
КАРПАТСЬКИЙ БІОСФЕРНИЙ ЗАПОВІДНИК СПРИЯЄ ЗАКАРПАТСЬКОМУ 

УГОРСЬКОМУ ІНСТИТУТОВІ, У ПІДГОТОВЦІ ВИСОКО КВАЛІФІКОВАНИХ 

СПЕЦІАЛІСТІВ, ДЛЯ ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ПОПУЛЯРИЗАЦІЇ УНІКАЛЬНИХ 

ПРИРОДНИХ ЦІННОСТЕЙ КАРПАТ 

 

  Уже тривалий час, Карпатський біосферний заповідник та Закарпатський угорський 

інститут імені Ференца Ракоці ІІ, на підставі Угоди про науково-технічну співпрацю , 

спільно ведуть активну та  плідну природоохоронну та еколого-освітню роботу  

(https://kbz.in.ua/wp-content/uploads/2022/09/spivpratsia.pdf). 

   Так, у травні 2023 року, завідуюча кафедрою біології та хімії Закарпатського 

угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ, доктор філософії, доцент Ержебет Когут та 

завідуючий ботанічної лабораторією Карпатського біосферного заповідника, кандидат 

біологічних наук Микола Волощук, провели із великою групою студентів цього інституту, 

навчально-виробничу практику в Долині нарцисів,  Кузійському природоохоронному 

науково-дослідному відділенні,  географічному центрі Європи й в Музеї екології гір та 

історії природокористуванні Карпат. 

   А доктор біологічних наук, професор, заступник директора Карпатського 

біосферного заповідника, 7-12 червня 2023 року, взяв участь у роботі Екзаменаційної 

комісії (як голова комісії), із прийняття Комплексного атестаційного іспиту та захисту 

кваліфікаційних робіт бакалаврів та магістрів біології та екології. 

   В результаті, дев'ять студентів денної та заочної форм навчання, показали високий 

рівень підготовки, виконали актуальні кваліфікаційні  роботи, й отримали дипломи 

бакалаврів.  

   А вісім пошукачів успішно склали атестаційний іспит та захистили кваліфікаційні 

магістерські  роботи.  

   На думку Екзаменаційної комісії, цьогорічні випускники інституту, показали 

високий рівень підготовки та зможуть успішно та фахово проводити в майбутньому 

еколого-освітню та природоохоронну діяльність. 

   Звичайно, спілкування із унікальною природою та фахівцями Карпатського 

біосферного заповідника, теж сприяє підготовці висококваліфікованих кадрів, які у свою 

чергу будуть допомагати збереженню та популяризації унікальних природних цінностей 

Карпат. 

 

Федір Гамор,  

заступник директора Карпатського біосферного заповідника, 

професор 

 











 
 

 

 
 


